

Уважаемые коллеги!

Представляем подборку новостей и материалов, упоминающих ИКИ РАН в средствах массовой информации 02.05.2017 – 10.05.2017, и более ранние, не вошедшие в предыдущие подборки.

Материалы на основе [пресс-релиза](#) Пресс-центра ИКИ РАН от 11.04.2017 о том, что ИКИ РАН и Государственный исторический музей планируют провести совместные исследования уникальных рукописей-палимпсестов из фондов Исторического музея с помощью мультиспектральной съёмки и оригинальных алгоритмов обработки информации, разработанных командой ученых из ИКИ РАН и других организаций.

24.04.2017 *Россия-К* [Российские ученые нашли способ прочесть утраченные рукописи. Интервью Елены Ухановой и Александра Андреева \(видео\)](#)

27.04.2017 *Русская вера* [Древнюю рукопись читают с помощью космических технологий](#)

28.04.2017 *Кривое-зеркало.ру* [Институт космических исследований разработал метод прочтения уникальных исторических текстов](#)

Материалы на основе [пресс-релиза](#) Пресс-центра ИКИ РАН от 04.05.2017 о том, что интеграция российских приборов в составе научной нагрузки аппаратов миссии **БепиКоломбо** почти завершена.

05.05.2017 *3DNews* [Завершается интеграция российских приборов в составе миссии к Меркурию](#)

Материал с комментарием сотрудников ИКИ РАН относительно исследования Евгения Дмитриева, сотрудника Государственного космического научно-производственного центра им. М.В. Хруничева, где утверждается, что при сближении с Землей, кометы способны породить сверхмощные электрические разряды.

06.05.2017 *Комсомольская правда* [Молнии-разрушители цивилизаций](#)

Кроме того, **ИКИ РАН**, проекты и сотрудники Института упоминаются в следующих материалах:

05.05.2017 *Rambler News service* [«Роскосмос» потратит на комплекс для приема информации миссии «ЭкзоМарс» 756 млн рублей](#)

Дайджест в html будет выложен на странице пресс-центра ИКИ РАН  
Пресс-центр ИКИ РАН  
press@cosmos.ru